

**Document:** Errata, **Register Page Number:** 29 IR 30

**Source:** October 1, 2005, Indiana Register, Volume 29, Number 1

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL  
BOARD**

**LSA Document #04-13(AC)**

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #04-13(F), printed at 28 IR 3184:

- (1) In 327 IAC 8-2-4.2(a)(1)(D), on page 24 of the original document (28 IR 3196), delete "D-3697-92\*" and insert "D 3697-92\*".
- (2) In 327 IAC 8-2-4.2(a)(11)(D), on page 25 of the original document (28 IR 3196), delete "200.7,\*" and insert "200.7\* or".
- (3) In 327 IAC 8-2-4.2, on page 27 of the original document (28 IR 3197), at (3) in the list under "\*Methods referenced in this section may be obtained as follows:", delete "D-3697-92," and insert "D 3697-92,", delete "D1179-93B," and insert "D 1179-93B,", delete "D3223-91," and insert "D 3223-91,", delete "D3867-90A," and insert "D 3867-90A,", delete "D3867-90B," and insert "D 3867-90B,", delete "D3859-93A," and insert "D 3859-93A,", and delete "D3859-93B," and insert "D 3859-93B,".
- (4) In 327 IAC 8-2.6-1(e), on page 111 of the original document (28 IR 3248), delete "serve" and insert "served".

*Filed with Secretary of State: August 22, 2005, 2:55 p.m.*

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*